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 واحد اصفهان

اول: سری تمرینات استاتیک  

استاتیک ذراتموضوع:   

21/21/2931تاریخ تحویل:   

د.در صورت نیاز به هر داده آن را به صورت منطقی فرض کنی  

 

𝑃 و شککوندوارد میمطابق شکککلد دو نیرو بق ب م مبابل . 2 = 35 𝑁  اسکک . با

را چنان تعیین کنید کق برآیند این دو نیرو یعنی  𝛼ماویق اسککتداده ام مثلن نیرو ا 

𝑅  در راستای افق برار گیرد. در این حال  مبدار𝑅   .را محاسبق کنید 

شکککوند و مطابق شککککلد دو نیرو بق یک م فن فلفی وارد می. 1

𝛼 = را چنان  𝑃اسککک . بکا اسکککتداده ام مثلن نیرو ا مبدار    20°

در راستای  𝑅یعنی  𝐴تعیین کنید کق برآیند این دو نیرو در نبطق 

 بدس  آورید.را  𝑅بائم برار گیرد. در این حال  مبدار 

 

 

 

 

 ای متعامد  ر یک ام نیرو ای را مبابل را بدس  آورید و سپس مولدق .9 

 با محور افق را محاسبق کنید. 𝑅را محاسبق کنید. ماویق  𝑅 یعنیبرآیند آنها 

باشدد برآیند  𝑁 365برابر با  𝐴𝐶. با فرض اینکق نیرو در طنام 1

ماویق را محاسبق کنید و سپس  𝑅یعنی  𝐶سق نیروی وارد بر نبطق 

𝑅 .با محور افق را بدس  آورید 

 



 
 

-بق  م گره شده 𝐶در نبطق  𝐵𝐶و  𝐴𝐶مطابق شکل دو کابل  .5 

 کابل را محاسبق  کنید. اند. مبدار نیروی  ر 

 

 

𝑇𝐴 طابق شکککل نیرو ای . م6 = 6 𝑘𝑖𝑝𝑠 و 𝑇𝐶 = 9 𝑘𝑖𝑝𝑠  بق یک اتصککال

  ای نیروشکوند. با فرض اینکق اتصال متعادل اس د مبدار  جوشکی وارد می 

𝑇𝐵  و𝑇𝐷 سبق کنید.را محا 

𝑊مطککابق شککککککل یککک جعبککق بککق ومن   .7 = 600 𝑙𝑏   توسککک

در حال  تعادل نگق داشککتق و طنام   ای متداوت بربرهسککیمککتم 

در  ر وضعی  نیروی کشش طنام را محاسبق کنید.  شکده اسک .  

 )را نمایی: کشش یک طنام در دو سوی بربره برابر اس .(

 

 
تواند روی کابل شکککود کق میوارد می 𝐶بق بربره  𝑄مطکابق شککککل نیروی   .8 

𝐴𝐶𝐵  حرک  کند. این بربره توسکک  کابل دوی یعنی𝐶𝐴𝐷  در وضککعی  مبابل

𝑃شکککود. با فرض ثاب  می = 750 𝑁  کابل و مبدار مبدار نیروی  ر دو𝑄   را

 محاسبق  کنید.  

بق کششی نیروی دارای  𝑓𝑡 65بق طول  𝐴𝐵کابل . مطابق شکل 3

 محور ای ای این نیرو در راستای اسک . مولدق  𝑙𝑏 3900دار بم

𝑥, 𝑦, 𝑧    نمکککب  بق ماویکق این نیرو  سکککپس را بکدسککک  آوریکد و

 محور ای م تصات را محاسبق کنید.

  



 
 

نیروی دارای بق ترتیب  𝐴𝐶و  𝐴𝐵 ای . مطابق شکل کابل21

رو نیدو این   ای برآیندمولدق  متند. 𝑁 2130و 𝑁 1425کششی 

,𝑥در راستای محور ای  𝐴در نبطق  𝑦, 𝑧  را بدس  آورید و سپس

 نمب  بق محور ای م تصات را محاسبق کنید. برآیندی ماویق نیرو

 

 

را محاسبق   𝑃 بائمیک بالن در حال تعادل اسک . نیروی  . مطابق شککل  22

 𝐴𝐷در کابل  نیروی کششیشود. ارد میو 𝐴کنید کق توسک  بالن بق نبطق   

 اس . 𝑁 481برابر با 

𝑊مطابق شککل یک جعبق بق ومن  یک  .21 = 1600 𝑙𝑏   توس

در  یدر حال  تعادل نگق داشتق شده اس . نیروی کشش سق کابل

  ر کابل را محاسبق کنید.

 

Good luck (Ali R. Emami) 

 


